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Slovo manažera klubu

Vážení členové klubu, milí tenisoví příznivci, 

začátek roku nás po dobu několika týdnů zaskočil silnými mrazy, následkem čehož nás čekají rekordní účty za plyn. Chceme-li však 
dodržet kvalitní úroveň zimního hraní, je nutné se s  touto skutečností vypořádat a herní podmínky v  našich halách udržet na 
odpovídající úrovni. Tréninky i pronájmy běží bez problémů dále a začátkem února naši závodní sezónu odstartoval ITF 75 turnaj žen, 
který však obsadil pouze pevnou halu a centrkurt, takže běžného provozu klubu se nijak vážně nedotknul. Velmi nás potěšil výkon 
hráčky I.ČLTK Terezy Martincové, která dokráčela z kvalifikace až k triumfu ve dvouhře! 

Australian Open 2026 přinesl našemu klubu radost v podobě vynikajících výsledků našich žen. Karolína Muchová se probojovala do 
osmifinále, Niki Bartůňková ve své grandslamové premiéře porazila dvě hráčky světové úrovně – Kasatkinu a Benčič (ranking 
WTA 10). K nim se účastí ve finále čtyřhry juniorek přidala Denisa Žoldáková. 

Největší úspěch své dosavadní kariéry slavila na začátku roku Karolína Muchová, když na turnaji WTA 1000 v katarském Dauhá 
vybojovala svůj druhý titul na nejvyšším okruhu. 

Před několika dny jsme podepsali smlouvu o spolupráci při organizaci mezinárodního turnaje WTA 250 Livesport Prague Open 2026 
s TK Sparta. Tento turnaj se bude hrát v termínu 20. – 26. července na tvrdém povrchu neboli na kurtech 7 - 9 a svazovém velkém 
centru. Antukové kurty v hlavním areálu budou i nadále fungovat pro závodní tenis, pro naše rekreační hráče budou k dispozici kurty 
za Negrelliho viaduktem. Omezený bude pouze přístup do šaten a vnitřních prostorů budovy. Myslím, že všichni uvítáme, že na 
centrkurt se kromě jiných aktivit vrátí po delší době světový tenis. 

Do začátku letní sezóny budou dokončené práce na rekonstrukci prostorů terasy restaurace i bazénu, takže 133. rok existence I.ČLTK 
Praha bychom měli zahájit v plném lesku.	 	 	  

Vladislav Šavrda, manažer klubu 

Osmdesátiny Jana Kodeše

Wimbledonský vítěz a čestný člen I.ČLTK Praha Jan Kodeš oslaví na Štvanici v neděli 1. března 2026 80. narozeniny. Do 
klubové restaurace Tiebreak přijde určitě dlouhá řada gratulantů, nejen z řad členů, ale jistě i bývalí spoluhráči a další 
pozvaní hosté. 

Jan Kodeš (nar. 1. března 1946), vítěz Wimbledonu (1973), French Open (1970, 1971) a finalista US Open (1971, 1973) ve 
dvouhře. Byl členem vítězného družstva ČSSR v Davisově poháru roku 1980. Stal se československým sportovcem roku 
1973. Celkově vyhrál 8 turnajů ve dvouhře a na 18 dalších byl ve finále, ve čtyřhře zvítězil na 17 turnajích a 24 krát byl ve 
finále. V letech 1994 – 1998 zastával funkci prezidenta Českého tenisového svazu. V roce 2013 převzal cenu fair play za 
celoživotní postoj. 

Do dalších let přejeme Janu Kodešovi vše nejlepší, především pevné zdraví a aktivní život. 

Kalendář akcí 
březen - duben 2026

28. února - 3. března … Turnaj ČTS „B“ mladších žákyň (U12) 
7. března 2026 … Turnaj ČTS v babytenise (U9) - I.ČLTK Praha Cup by Babolat - Masters  
13. - 17. března 2026 … Turnaj ČTS „A“ mladšího žactva (U12) 
21. března 2026 - Turnaj ČTS v minitenise (U7) - I.ČLTK Praha Cup by Babolat 
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Karolína Muchová vyhrála tisícovku v Dauhá

Tereza Martincová ovládla Conseq Prague Open

Australian Open 2026

Karolína Muchová slaví velký úspěch! Na prestižním turnaji WTA 1000 v katarském Dauhá, kde si zahrála 
své sedmé finále na okruhu WTA a třetí finále v kategorii tisícovek, získala druhý a dosud nejvýznamnější 
titul kariéry.  

Poprvé se Karolína radovala z turnajového vítězství na podniku WTA před sedmi lety v Soulu. Na druhou 
trofej si musela počkat až do minulé soboty, kdy dlouhé čekání ukončila triumfem v Dauhá! 
Devětadvacetiletou hráčku I. ČLTK Praha ve finále prověřila talentovaná Kanaďanka Victoria Mboko, která 
na sebe výrazně upozornila už v minulé sezoně. V létě triumfovala na turnaji v Montréalu a další titul 
přidala na menším podniku v Hongkongu. Muchová vstoupila do zápasu skvěle. V prvním setu 
dominovala na servisu, nepřipustila ani jeden brejkbol a k zisku sady jí stačil jediný brejk ze sedmého 
gemu. Druhá sada nabídla podstatně vyrovnanější podívanou. Když už se zdálo, že se diváci dočkají 
zkrácené hry, podařilo se Muchové v jedenáctém gemu po dramatické výměně získat brejk a v následující 
hře duel ukončila čistou hrou na servisu. Díky triumfu se Karolína výrazně přiblížila návratu do elitní 
desítky světového žebříčku. V novém pořadí jí patří 13. příčka.

Tereza Martincová dokráčela z kvalifikace až k triumfu na domácím turnaji ITF W75 s dotací 60 tisíc dolarů. Ve 
finále nedala šanci první nasazené Rakušance Sinje Kraus. 

Štvanický turnaj Conseq Prague Open vyvrcholil předminulou neděli finálovým zápasem ve dvouhře a titul 
zůstal doma! Zkušená Tereza Martincová, která se do finále probojovala po dlouhých třech letech, zvládla za 
hodinu a půl porazit nejvýše nasazenou Rakušanku Sinju Kraus (ranking WTA 106) 6:3, 6:4 a získala první 
turnajovou trofej od roku 2019! 

Zisk titulu pomohl Tereze Martincové k důležitému posunu světovým žebříčkem. V aktuálním vydání patří 
Tereze 291. místo.

Nikola Bartůňková prožila snový debut na Australian Open, Karolína Muchová se probojovala do osmifinále, 
Denisa Žoldáková ve finále čtyřhry juniorek. 

Nikola Bartůňková (ranking WTA 107) úspěšně prošla náročnou kvalifikací navzdory nemoci, která ji limitovala 
před samotným startem turnaje. V hlavní soutěži pak přišly momenty, které z jejího debutu udělaly senzaci. 
Nejprve si poradila s domácí Dariou Kasatkinou, hráčkou světové špičky, a následně přidala další ohromující 
skalp, když vyřadila olympijskou vítězku a desátou nasazenou Belindu Benčič. Až ve třetím kole jí vystavila 
stopku ve skvělé formě hrající Belgičanka Elise Mertens. 

Karolína Muchová (ranking WTA 13) zapsala další kvalitní grandslamové vystoupení a potvrdila tak roli jedné z 
předních českých hráček. V první kole přehrála 6:3 7:6 Rumunku Cristian, následně si poradila s Američankou 
Alycií Parks, když po ztrátě prvního setu dokázala zápas otočit a zvítězit 4:6 6:4 6:4. Ve 3. kole  naopak 
neponechala nic náhodě a hladce vyřadila Polku Magdu Linette 6:1 6:1. Až v osmifinále její cestu turnajem 
ukončila světová trojka Coco Gauff. V dramatickém duelu měla více sil mladá Američanka, která zvítězila po 
setech 6:1 3:6 6:3.  

V juniorské části úvodního grandslamu sezóny se dařilo Denise Žoldákové  (ranking ITF Juniors 24). 
Osmnáctiletá, nově štvanická hráčka, se probojovala do osmifinále dvouhry a po boku Terezy Heřmanové také 
do finále čtyřhry. V něm podlehly dalšímu českému páru, prvním nasazeným Janě a Aleně Kovačkovým. 

Další výsledky našich hráčů naleznete na sociálních sítích cltk.insta a cltk.fb a na webu www.cltk.cz


